

## **Праздничный концерт, в честь победителей районного этапа «Зарница» и «Школа безопасности»**

26 апреля на праздничном мероприятии в гарнизонном клубе Военного института Железнодорожных войск и Военных сообщений (ВИ ЖДВ и ВОСО), огласили результаты районного этапа детско-юношеских оборонно-спортивных и туристских игр «Зарница» и соревнований «Школа безопасности», посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

С приветственными словами в адрес участников соревнований выступили директор ДЮЦ «Петергоф» Апраксимов В.А. и начальник штаба игры «Зарница» полковник Пилявец О.Г., также были объявлены победители в трех возрастных группах.

Команды, в течение двух дней, демонстрировали свои знания умения и навыки в 23-х видах программы соревнований, таких как «Меткий стрелок», «Смотр строя и песни», «Азбука пожарной безопасности», «Надевание боевой одежды пожарного», «Неполная разборка – сборка АК -74», «Знатоки ПДД», «Полоса препятствий», «Бег (спринт) 60 (100м ) и другие дисциплины.

Абсолютными победителями во всех трех возрастных группах по всем видам соревновательной программы стали воспитанники ГБОУ СОШ № 319. Всем финалистам были вручены кубки, грамоты и ценные подарки от организаторов мероприятия ДЮЦ «Петергоф», Отдела образования, ОНДПР, ВДПО, ПСО Петродворцового района.

Специально для всех команд-участников, ветеранов и других приглашенных гостей на праздничном концерте с яркими творческими номерами выступили танцевальные коллективы и солисты «ДЮЦ» Петергоф

Всего в мероприятии приняли участие более 400 человек.

Мы гордимся нашими победителями и желаем им занять 1 место в городском этапе игр «Зарница» и соревнований «Школа безопасности».

### **Материал подготовлен:**

Инспектором отдела надзорной деятельности  
и профилактической работы  
Петродворцового района г.Санкт-Петербурга  
Сергей И.В.